

Informacije o proizvodu

ELECTROLUX pegla EDBT800

 **Electrolux**



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-pegla-edbt800-akcija-cena/>

**Kompaktna putna pegla na paru sa dvostrukim naponom**

Znamo ko će biti vaš sledeći kompanjon na putovanjima - Motion travel pegla može da poseti bilo koju destinaciju na svetu. Dvostruko podešavanje napona 120V odnosno 220-240V obezbeđuje bezbrižno peglanje tokom vaših putovanja a štaviše, kompaktan dizajn odgovara bilo kojoj veličini prtljaga.

Prednosti i karakteristike**Nerđajući čelik, otpornost na grebanje**

Ploča za peglanje od nerđajućeg čelika koja je otporna na grebanje, obezbeđuje odlično klizanje pegle a samim tim i lakše peglanje.

- Vertikalna para
- Sistem protiv kapljanja

**Sklopiva ručka sa sistemom zaključavanja**

Odlično rešenje za kompaktnost - sklopiva ručka sa jednostavnim rešenjem za zaključavanje (jednim pritiskom dugmeta).

**Podesiva temperatura. Funkcija suvog peglanja.**

Različite funkcije i temperature za različite potrebe. Ova mala pegla je dizajnirana za to da vam dobro posluži tokom vaših putovanja.

Sppecificacije

Power W	800
Steam rate	10
Shot of steam g/shot	45
Main colour	Rosso Passione
Cord length external	1.9
Water tank	0.06
Dimensions HxWxD in mm	135x195x90



Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Electrolux, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-pegla-edbt800-akcija-cena/>